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Ata da j7 Reunião da Diretoria

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dois, às dezesseis

horas, em sua Sede, na Esplanada dos Ministérios, Bloco R - Anexo "B" - 40

andar, Brasília-DF, realizou-se a décima sétima reunião da Diretoria da Agência
Nacional de Transportes Terrestres, sob a presidência do Diretor-Geral, José

Alexandre Nogueira de Resende, presentes os Diretores Anália Francisca Ferreira

Martins, Luiz Afonso dos Santos Senna, Reinaldo Alves Costa Neto, Noboru Ofugi,
o Procurador Geral Manoel Lucivio de Loiola, e, como Secretário, Luiz Eduardo

Pires e Albuquerque. Durante a reunião foram apreciados e discutidos os assuntos

constantes da Pauta e tomadas as seguintes decisões: 1. Diretor-Geral José

Alexandre Nogueira de Resende. 1.1. - Acidente ferroviário na Malha

Paulista: a Diretoria acolheu a justificativa e a proposição do Diretor Relator,
constantes do Relatório à Diretoria DG-012102, de 23 de maio de 2002, e aprovou
a constituição de Comissão Especial com a finalidade de apurar as causas do

acidente ferroviário ocorrido no dia 22 de maio de 2002, no trecho compreendido
entre as estações de Paratinga e Acaraú, no Município de Cubatão - SP,
envolvendo o trem prefixo J-26 da FERRONORTE - Ferrovias Norte Brasil; 1.2. -

Transferência, do Ministério dos Transportes para a Agência Nacional de

Transportes Terrestres - ANTT, dos Contratos das concessões Ferroviárias,
dos Termos de Autorização e dos Contratos de Permissão de Transporte
Rodoviário Interestadual e Internacional de Passageiros: a Diretoria acolheu a

justificativa e a proposição apresentadas pelo Diretor Relator, conforme Relatório à

Diretoria DG-013/02, de 23 de maio de 2002, e aprovou a assinatura 1) dos

Termos relativos à transferência dos Contratos de Concessões da Estrada de

Ferro Paraná-Oeste S.A, da FERRONORTE S.A, da Malha Oeste da RFFSA, da

Malha Leste da RFFSA, da Malha Sudeste da RFFSA, da Malha Sul da RFFSA, da

Malha Nordeste da RFFSA, da Malha Paulista da RFFSA, da Estrada de Ferro

Vitória a Minas e da Estrada de Ferro Carajás, da Companhia Vale do Rio Doce -

CVRD, e 2) do Termo de Transferência dos Termos de Autorização e dos

Contratos de Permissão de Transporte Rodoviário Interestadual e Internacional de

Passageiros, celebrados entre o Ministério dos Transportes e as Empresas
Autorizatórias e Permissionárias, sob a gestão da Secretaria de Transportes
Terrestres - STT. 1.3. - Glossário dos Termos e Conceitos utilizados pela
ANTT na regulamentação da prestação dos serviços de transporte rodoviário

interestadual e internacional de passageiros. 1.4. - Compilação dos atos

emitidos pelo Ministério dos Transportes e pela ANTT relativos aos serviços
de transporte rodoviário interestadual e internacional de passageiros por

empresas autorizadas. 1.5. - Compilação dos atos emitidos pelo Ministério

dos Transportes e pela ANTT, relativos aos serviços de transporte rodoviário

interestadual e internacional de passageiros, pelas empresas

permissionárias. 1.6. Compilação dos atos emitidos pelo Ministério dos

Transportes e pela ANTT, relativos aos serviços de transporte rodoviário

interestadual e internacional de passageiros, por empresas permissionárias
e autorizadas: O Diretor-Geral recolocou em discussão a matéria objeto dos itens

1.3, 1.4, 1.5 e 1.6 acima, distribuída na reunião realizada em 16 de maio de 2002.
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Diretoria, deliberando sobre o assunto, aprovou as proposições apresentadas pelo
Diretor Relator, conforme Relatório à Diretoria DG-014102 e DG-015/02, DG -

016/02 e DG-017102, sendo expedidas, em decorrência, as Resoluções n°s

016/02, 017/02, 018/02 e 019/02, todas de 23 de maio de 2002. Nada mais

havendo a tratar o Senhor Diretor-Gera eu p encerrada a reunião, da qual, para

constar, eu, Luiz Eduardo Pires e Al, uquerqu , Secretário, lavrei a presente Ata,

que, lida e aprovada, vai por todos assnada.
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